

OGGETTO: RISPOSTE A QUESITI IN MERITO AD AVVISO PUBBLICO PER L'INDIVIDUAZIONE AI SENSI DELL'ART. 55 D.LGS 117/2017 E SS.MM.II DI SOGGETTO DEL TERZO SETTORE PER LA CO-PROGETTAZIONE E LA GESTIONE DI ATTIVITÀ PER PROGETTO "ROSEMARY" - PROGETTO REGIONALE "OLTRE LA STRADA" PROGRAMMA UNICO DI EMERSIONE, ASSISTENZA ED INTEGRAZIONE SOCIALE ART. 18 D.LGS 286/98, BANDO 4/2021 (PROGETTO OLTRE LA STRADA REGIONE EMILIA – ROMAGNA BANDO 4 DPO) – PERIODO 2021-2022 – CUP E49J21006930003

In merito ai quesiti relativi all'Avviso pubblico di co-progettazione in oggetto, si forniscono i seguenti chiarimenti:

- **Quesito n. 1**

Le 10 pagine indicate come limite redazionale della proposta progettuale corrispondono a 20 facciate?

Risposta

Sì

- **Quesito n. 2**

Si chiede se il quadro economico di cui all'allegato E) Quadro economico RE avv. 4.pdf è, nel dettaglio delle voci, vincolante per la formulazione della proposta economica di cui all'allegato D) Modello di proposta economica.

Risposta

Il quadro E) è indicato come base di riferimento in quanto presentato alla Regione Emilia-Romagna; i vincoli sono rappresentati esclusivamente dalle percentuali indicate nelle macrovoci per quanto attiene alla quota di finanziamento DPO/RER (€ 196.000,00). La proposta dovrà essere coerente con le esigenze progettuali.

La Dirigente del servizio
dott.ssa Lorenza Benedetti